

Apartmány Hrabovo ponúkajú druhé bývanie na horách

Exkluzívnosť dovolenky na Slovensku

Rekreačný komplex Apartmány Hrabovo tvorí sedem vilových domov, nachádzajúcich sa priamo v horskej oblasti pri jazere, len niekoľko metrov od zjazdovky strediska SKI PARK Malinô Brdo. Atmosféru príjemného bývania s výhľadom na jazero a okolité hory dopĺňa exkluzívne príjemný charakter rezortu. Komplex Apartmány Hrabovo bol odbornou komisiou vybraný do súťaže „Stavba roka 2009“, v ktorej získal spomedzi takmer 30 projektov ocenenie 3. miesta „Cena verejnosti“. V súčasnosti má tento projekt, ktorého architektúra sa nesie v typickom alpskom štýle, za sebou už takmer 1,5 roka úspešného fungovania, pričom počas prvého roka dosiahol takmer 40-percentnú vyťaženosť. K tej prispelo okrem kvalitných služieb aj široké spektrum možností využitia voľného času v danej lokalite, napr. thermal parky, kúpele, lyžiarske strediská a nádherné prostredie okolitej prírody nielen počas zimnej, ale aj letnej sezóny. Pre developera projektu, spoločnosť CPI Group, je prioritou spokojnosť klientov, dôkazom čoho je najmä prepracovaný systém a kvalitná správa objektu, ktorá garantuje pohodlie a komfort návštevníkov 24 hodín denne. Navyše, pre zvýšenie komfortu a pohodlia majiteľov a klientov



apartmánov pribudlo koncom minulého roka nové privátne wellness, takže lyžiari budú môcť bezprostredne po lyžovačke relaxovať v saunovom svete.

Apartmány Hrabovo poskytujú možnosť prepojenia oddychu s investíciou. V ponuke je široká škála jedno-, dvoj- až trojizbových apartmánov s rozlohou od 38 do 120 m². Ku každému apartmánu je k dispozícii samostatné parkovacie miesto

v podzemných garážach, vlastná lyžiareň a priestranný balkón. Spoločnosť CPI Group cez svoju správcovskú spoločnosť – recepciu poskytuje majiteľom apartmánov aj služby týkajúce sa prenájmu ich vlastného apartmánu.

Pre získanie finančných prostriedkov na kúpu apartmánu už záujemcovia nemusia absolvovať zložitý proces vybavovania hypotekárneho úveru, pretože developer projektu zabezpečuje budúcim majiteľom jedinečné riešenie týkajúce sa prefinancovania apartmánu. Svojim klientom totiž poskytne potrebné financie na základe modelu 5 + 5 + 5, čo v praxi znamená, že klient zaplatí len pätinu z ceny apartmánu, na zvyšok mu spoločnosť CPI poskytne úver, ktorý bude počas obdobia nasledujúcich piatich rokov splácať s výhodným úrokom vo výške 5%. V zahraničí funguje tento koncept pomerne úspešne, pričom pre klientov je veľkou výhodou najmä skutočnosť, že za poskytnutý úver ručia len daným apartmánom, takže nie sú zaťažení ručením inými nehnuteľnosťami. „V rámci dopredaja je v ponuke už len 9 apartmánov, ktoré sú budúcim majiteľom k dispozícii ihneď,“ dodáva zástupca developera Ivan Nosko. ■

Viac o projekte na www.apartmanyhrabovo.sk

